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1. 정답 ① 

discern은 ’알아차리다, 식별하다, 차별하다’의 의미로 distinguish, discriminate와 동의어가 된다. 

어휘 

discern 알아차리다, 식별하다, 차별하다 = distinguish, discrimination 

strengthen 강화시키다  undermine 약화시키다  abandon 버리다, 포기하다 

 

2. 정답 ② 

stand out은 ‘두드러지다, 눈에 띠다’의 의미로 문맥상 be impressive와 의미가 유사하다. 

어휘 

overwhelmed 압도당한 impressive 인상적인 depressed 우울한, 침체된 optimistic 낙관적인 

 

3. 정답 ④ 

do you mind ~? 로 묻는 말에는, 긍정이면 no, 부정이면 yes로 대답해야 한다.  

B가 지금은 매우 바쁘다고 하였으므로, 부정의 의미이므로 never mind가 아니라 yes가 되어야 한다. never mind

는 ‘신경 쓰지마’라는 의미로 do you mind? 에 대한 답이 될 수 없다.  

어휘  

get accustomed to -에 익숙해지다   keep one’s fingers crossed 행운을 빌다   

 

4. 정답 ② 

B의 물음에 A가 젓가락으로 하나를 집고 소스를 찍으라고 했으므로, A가 딤섬을 어떻게 먹어야 하는지 물어본 

것임을 추론할 수 있다. 

 

5. 정답 ② 

① 주어는 the new teacher 이며, I told you about 은 목적격 관계대명사가 생략된 관계사절이다. 관계사절

에서 선행사 teacher은 about의 목적어로 적절한 문장이다.  

② shy of는 ‘부족한, 모자라는’이라는 의미로, five minutes shy of midnight는 자정이 되기 5분 전이라는 의

미가 되므로 우리말과 다르다. shy of 대신에 past를 써야 한다.  

③ what appeared to be a shark는 주어 역할을 하는 명사절로 주어가 없는 불완전한 절이므로 what이 적

절하다.  

④ reach는 타동사로 다음에 전치사를 쓰지 않는 것이 적절하다.  
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6. 정답 ① 

① 주어는 the country이며 동사는 changes이다. 그러나 per person은 ‘인당’이라는 의미로 우리말의 개인용 

컴퓨터와 같지 않다. 개인용 컴퓨터가 되려면, with the most personal computers가 되어야 한다.  

② what ~grandson은 주어 역할을 하는 명사절로 주어가 없는 불완전한 절이므로 what이 적절하다.  

③ [ so V S ] 구문에서 앞 절의 동사가 are이므로 be 동사가 적절하며, 주어가 bottles로 복수이므로 are이 

적절하다.  

④ since가 있으므로 주절은 현재완료 have been doing이 적절하다.  

 

7.  정답 ② 

① available은 machines를 수식하는 형용사로 적절하다.  

② 주어인 animals는 다른 도구와 함께 인간에 의해서 사용되는 것이므로 과거분사 utilized가 되어야 한다.  

③ to carry는 ‘-하기 위해서’라는 의미의 부정사의 부사적 용법으로 쓰이고 있다.  

④ of+명사는 형용사가 되므로, of great benefit는 greatly beneficial의 의미가 된다.  

 

8. 정답 ④ 

① 주어는 a myth 이므로 단수동사 helps가 적절하고, help는 목적어로 to 부정사와 동사원형을 모두 취할 수 

있다.  

② 주어는 myths 로 try가 적절하며, try to V 는 ‘하려고 노력하다’는 의미로 적절하다.  

③ that은 주격 관계대명사이다.  

④ refer to A as B 에서 목적어인 A에 해당하는 old and New Testaments가 주어가 되었으므로 수동태가 되어 

can all be referred to as myths가 되어야 한다.  

 

9. 정답 ④ 

Mapping 기술이 많은 새로운 응용프로그램에서 많이 사용되고 있다는 주제의 글로, Mapping 기술이 다양한 영

역에서 사용되고 있다는 내용이 서술되고 있다. 따라서 ④ Mapping New Frontiers(Mapping의 새로운 영역)가 글

의 제목으로 적절하다. 

 

10. 정답 ③ 

performance feedback을 할 때, 받는 사람의 과거 수행, 잠재성을 고려하여 해야 한다는 내용의 글로, high 

performers, adequate performers, poor performers 에 따라 feedback 을 어떻게 해야 하는지 서술하고 있다. 따

라서 ③ Tailor feedback to the person. (사람에 feedback을 맞춰라.)가 글의 요지로 적절하다.  
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11. 정답 ④ 

마지막 문장인 With his ability to fuse serious content with humorous style, Hughes attacked racial prejudice in a 

way that was natural and witty. 을 통해, Hughes는 인종편견을 자연스럽고 재치있게 공격했음을 알 수 있으므로, 

④는 일치하지 않는 문장이다.  

 

12. 정답 ② 

이 글은 2007년의 too big to fail (대마불사- 기업이 정상적인 기준으로는 도산해야 함에도 불구하고 도산 시의 

부작용이 너무 커서 구제금융 등을 통해 결국은 살아남는다는 의미) 라는 기조 아래 월스트리트 은행들은 이러한 

보호받는 지위를 의식하여, 주택시장에 더욱더 복잡한 파생상품을 만들고 그 결과 1929년 이후로, 가장 최악의 

금융위기를 겪고 그 딜레마를 해결해 나가고 있다는 내용의 글로, ②의 가상통화와 관련된 내용은 글의 전체적인 

흐름상 적절하지 않다.  

  

13. 정답 ③ 

이 글은 단순한 이름을 가진 사람이 복잡한 이름을 가진 사람보다 갖게 되는 이점에 대해 말하고 있고, 글의 마

지막에서 주제를 파악할 수 있다. 이름의 단순성이 다양한 결과를 결정하는 주요 특징이라고 했으므로, ③ 단순

한 이름의 이점이 글의 주제로 적절하다. 

 

14. 정답 ③ 

compulsory는 강제적인, 의무적인이라는 의미로, mandatory와 동의어가 된다.  

어휘  

compulsory 강제적인, 의무적인 = mandatory, obligatory  

complementary 보완적인  systematic 체계적인, 조직적인  innovative 획기적인, 혁신적인 

 

15. 정답 ① 

disclose는 드러내다, 밝히다의 의미로 let on과 동의어가 된다.  

어휘  

disclose 드러내다, 밝히다 = let on (비밀을) 말하다, 털어놓다 

let off 풀어주다  let up 그치다   let down ~를 실망시키다 
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16. 정답 ① 

(A) 앞에서 선지자들은 신기술의 잠재력을 첫 번째로 보는 사람들이라고 하며, 이들의 이점은 아무도 그것을 발

견하지 못했을 때에만 발휘되는 것이라고 하고, 빈칸 뒤에서 잘 테스트된 제품을 구매할 것으로 기대되지 않는다

고 했으므로, 두 문장의 관계는 순접으로 therefore이 적절하다.  

(B) 뒤에서는 실용주의자들은 다른 회사의 동료 경험을 매우 중요하게 생각하여 그들을 광범위하게 참조한다는 

내용으로, 앞의 선지자들과는 대조적인 내용이 나오고 있으므로 on the other hand가 들어가야 한다. 

 

17. 정답 ④ 

주어진 문장의 these ailments는 ④ 앞 문장의 physiological and psychological problems를 지칭하므로 주어진 문

장은 ④에 들어가는 것이 적절하다. 

 

18. 정답 ③ 

빈칸 다음의 문장을 보면, 문학에서는 유전자에 대해서 가르치지 않고, 물리학에서는 인간의 진화에 대해서 배우

진 않는 것, 즉 과거와 달리 오늘날에는 세상을 통합적이 아니라 부분적으로 (in fragments)로 배운다는 것을 알 

수 있다.  

 

19. 정답 ② 

Programs in the United States date from the Great Depression, when the need to use surplus agricultural 

commodities was joined to concern for feeding the children of poor families. 을 통해, 잉여 농산물을 사용함을 

알 수 있으므로, 식량 부족에도 불구하고 가난한 아이들에게 식량을 제공했다는 것은 일치하지 않는다. 

 

20. 정답 ④ 

주어진 글은 한국이 네트워크 시스템이 가장 잘되어 있다는 글로, 이 글의 부연설명인 다른 어떤 나라도 인터넷

을 그렇게 수용하지 못한다는 (B) 가 제일 처음 나와야 한다. (C)에서 역접의 접속사 but을 사용하여 대가를 치른

다는 대조적인 내용이 나오고 (A)에서 this addiction은 (C)의 price를 지칭하므로 전체적인 글의 흐름은 (B)-(C)-(A)

가 되어야 한다.  

 


